
上尾市立尾山台小学校だより 第１号 発行日 令和６年４月８日 文責 校長 熊坂 由美子 

尾山台小だより ４月号  

学校教育目標確かな学力を身に付け、心豊かにたくましく生きる児童の育成 
～明るい子、考える子、たくましい子～ 

〔尾山台小ホームページ〕http://www.city.ageo.lg.jp/site/oyamadai-elementaryschool/ 

       または、「上尾市」ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ→「上尾市立幼小中学校」→「尾山台小学校」をクリック 

 

「子供が主役の学校」「誰一人とりこぼさない教育」 

校 長 熊坂 由美子 

お陰様で、上尾市立尾山台小学校 校長として ３年目を迎えることとなりました、 第１７代校長

熊坂 由美子でございます。本年度もよろしくお願いいたします。 

さて、２０名の新入生を迎え、児童数１５７名で、令和６年度の教育活動が始まりました。創立５８年

目となる本年度は、昨年度に引き続き、子供たち・保護者の皆様・地域の皆様から信頼される、活力

に満ちた学校を目指してまいります。伝統を生かしつつ、これからの学びを創造する学校を、教職員

一丸となって創ってまいります。 

学校は「子供たちの夢を育み、未来を創る場所」、「生きる力・絆・学ぶ喜びを育むところ」である

ことを経営理念とし、子供たちが自ら学ぶこと、仲間と共に学び合うことに喜びを感じられるよう、

日々の授業や学校生活の中で工夫してまいります。学校が「確かな学力・豊かな心・健やかな体」

を育める場所となるよう、授業改善に取り組んでまいります。 

保護者の皆様、地域の皆様には、本年度も本校の教育活動への 

御理解と御協力を賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

令和６年度 上尾市立尾山台小学校 重点目標 

（１）個別最適な学びと協働的な学びの一体的な充実 
     ○ICT活用 ○教科横断的カリキュラム ○自由進度学習による学ぶ意欲の向上  

○生活・総合学習による共に学ぶ力の育成 ○少人数指導、ＴＴ、一部教科担任制  
    （２）グローバル化に対応する教育 
       ○上尾市英語力向上プラン ○English Café（英語で遊ぼう）○英語スピーチコンテスト 
    （３）豊かな心の育成 
       ○スクールワイドＰＢＳ（学校規模でのポジティブな行動支援）による、褒める教育 
       ○ＧＥＴタイム・ＧＥＴフェスティバル（異学年交流） ○ロングのびのびタイム（自由遊び） 

 ○よむよむタイム（読書・読み聞かせ） ○いじめ未然防止（道徳・特別活動） 
（４）健やかな体の育成 
   ○青空タイム（体力つくり） ○休み時間の体育館開放（大谷グローブ活用等） 
○食育授業・給食指導 ○生命の安全教育「プライベートゾーン」学習 

    （５）安心・安全な学校づくり 
○いじめ見逃しゼロ ○子供見守り活動 ○避難訓練（地震、火事、竜巻、不審者等） 
○通学班指導・一斉下校 ○安全点検による環境整備 

    （６）生徒指導・教育相談体制の充実 
       ○全教職員での組織的対応 ○連続性ある支援（ＡＢプラン、支援カード、小中一貫） 
       〇安心できる居場所（ほっとルーム、保健室等）○サポーターの活用 ○各種専門機関連携 
    （７）適切な情報発信及び共有 
       ○さくら連絡網、学校ＨＰ ○各種たより ○学校公開、懇談会、ＰＴＡオープンミーティング 

       


